



Причины и факторы риска

Многие причины могут способствовать возникновению рака мочевого пузыря:

- Хронические инфекции мочевого пузыря: например вызванные повторяющимися инфекциями мочевыводящих путей, камнями мочевого пузыря, постоянным мочевым катетером.
- Шистосоматоз (бильгарциоз) – распространенное в тропических регионах инфекционное заболевание. Личинки червей из водоемов при плавании через кожу или при питье зараженной воды через желудочно-кишечный тракт проникают в человеческий организм и поражают различные его органы и системы. В том числе и мочевой пузырь. Без лечения это заболевание может привести к раку мочевого пузыря. По оценкам ВОЗ от шистосоматоза страдает примерно 200 – 300 миллионов человек, прежде всего в тропических регионах.
- Курение: у курящих риск развития карциномы мочевого пузыря в 6 раз выше по сравнению с некурящими.
- Химические вещества: контакт в течение длительного времени с известными химическими веществами (например бета-нафтиламин или бензидин, применяемые в резино- и анилинидустрии) повышает риск.
- Медикаменты: доказано, что некоторые медикаменты способствуют возникновению карциномы мочевого пузыря: например циклофосфамид, фенацетин, которые в качестве нестероидных антиревматических средств с 1988 года больше не допущены в практику.

Нашим пациентам мы предлагаем полный комплекс сервисных услуг.

Берем на себя организацию поездки от начала до конца в соответствии с Вашими пожеланиями. Будем рады помочь.

+49 (211) 159 423 10, +49 (176) 384 43 365 (Viber, WhatsApp) patient@dk-allianz.de

© 2019 Copyright Deutsche Klinik Allianz GmbH